Boekenlijst
N = Nieuw, T = Tweedehands, TN = Tweedehands, maar zo goed als nieuw.

De prijzen zijn exclusief verzendkosten! Wanneer het door de brievenbus past 3,95 en anders
6,95 voor twee of meer boeken (basispakket tot 10 kilo).U kunt de boeken ook afhalen. De
winkel is op afspraak te bezoeken!

1. Brill, C.: Indian and Free (geb./1974/Univ. of Minnesota Press) A contemporary
portrait of life on a Chippewa reservation (Red Lake) 144 blz. vol zw.wit foto’s; T;
7,50

2. Browning, S.: Enju, the life and struggle of an Apache Chief from the Little Running
Water (1982/Northland Press) 154 blz. met zw.wit foto’s; T; 7,50

3. Dempsey, H.: History in their blood (geb./1982/Douglas & Mcintyre) 124 blz. met
Indianenportretten van Nicholas de Grandmaison in kleur; TN; 19,50

4. Densmore, F.: World of the Teton Sioux Indians, their Music, Life and Culture
(2016/World Wisdom) 300 blz. met 110 zw.wit foto’s; N; 22,50

5. Dodge, R.: Which Chosen People? (2013/Algora Publ.) Manifest Destiny Meets the
Sioux as seen by Frank Fiske, frontier photographer. 197 blz. met zw.wit foto’s; N;
18,50

6. Fielder, M.: Sioux Indian Leaders (geb./1975/Bonanza) 160 blz. met 140 zw.wit
foto’s; T; 9,50

7. Frost, D.: Colouring it Forward, discover Blackfeet Nation Art and Wisdom, an
Aboriginal art colouring book; N; 14,50

8. Glassley, R.: The Pacific NorthWest Indian Wars (geb./1953/Binfords & Mort) 266
blz. met zw.wit foto’s en beschrijving van acht oorlogen: de Cayuse, Rogue River,
Yakima, Coeur D’Alene, Modoc, Nez Perce, Bannock en Sheepeaters; T; 9,50

9. Goble, P.: All our relatives, Traditional Native American thoughts about nature
(geb./2014/World Wisdom) 34 blz. in kl. druk; N; 14,50

10. Hagan, W.: Quanah Parker, Comanche Chief (1993/Univ. of Okla.Press) 141 blz. met
zw.wit foto’s; N; 9,50

11. Harrington, M.: The Indians of New Yersey, Dickon among the Lenapes
(1966/Rutgers Univ. Press) 352 blz. met zw.wit ill.; T; 9,50

12. Johnson, M.: Iroquois, People of the Longhouse (geb./2013/Firefly Books) 160 blz.
vol kl. foto’s; T; 14,50

13. Penny, H.: Kindred by Choice, Germans and American Indians since 1880
(2013/Univ. of N. Carolina) 372 blz.; N; 22,95

14. Gerald Peters Gallery (2000) Frank Tenney Johnson and the American West. 126 blz.
met 41 schilderingen in kleur; N; 22,50

15. Reséndez, A.: The other Slavery, the uncovered story of Indian Enslavement in
America (2016/Mariner Books) 431 blz.; N; 12,50

16. Ross, J.: The Spokan Indians (2011/Ross Publ.) Standaardwerk van 872 blz.; N; 24,50



17.

18.

19.

20.

21.
22,

Salish-Pend d’Oreille Culture Committee: The Salish People and the Lewis & Clark
Expedition (2005/Univ. of Nebraska Press) 198 blz. met foto’s in zw.wit en Kkleur; N;
19,50

Tanner, C.: Southwest Indian Painting (geb./1973/Univ. Arizona Press) 477 blz. met
veel ill. in kleur en zw.wit; TN; 17,50

Time/Life: Cycles of Life (geb./1994/deel 10) 176 blz. vol kleur en zw.wit foto’s; N;
12,50

Time/Life: The Spirit World (geb./1992/deel 2) 176 blz. vol kleur en zw.wit foto’s; N;
12,50

Walker, D.: Indians of Idaho (1978/Univ. of Idaho Press) 207 blz. met ill.; N; 9,50

Vogtschmidt, J.: N’de, het volk van Ussen (1996/Arco) Het ware verhaal van de
legendarische Chiricahua Apaches; 144 blz. met zw.wit foto’s en schilderingen in
kleur; T; 5,00

Afgeprijsde boeken:

a. Abdul-Jabbar, K.: A season on the reservation, my sojourn with the White Mountain
Apache (geb./2000) 209 blz.; N; van 20,50 voor 10,00

b. Hannum, A.: Spin a silver coin (geb./1947) The story of a desert trading post; Geill.
met kleuren reproducties van Navajo Boy Artist Little No-Shirt; 143 blz.; T; 4,50

c. Hannum, A.: Paint the Wind (geb./1959) 192 blz. geill. met kleuren reproducties van
Navajo Boy Artist Little No-Shirt; T; 4,50

d. Dial, A.: Indians of North America: The Lumbee (geb./1993) 112 blz. met zw.wit en
kl.foto’s; N; van 10,00 voor 5,00

e. Kints, M. van: De Indiaan bestaat niet (1999) 112 blz. met foto’s in zw.wit en kleur;
N; 4,50

f. Kenton, E.: With hearts courageous (geb./1948) Geschiedenis Irokezen/Huron etc. in
noord-oost Amerika; met ill. in zw.wit; T; 4,50

g. Mente, B. de: A visitor’s guide to Arizona Indian Reservations (1988) 160 blz.; T;
1,50

h. Leechman, D.: Native Tribes of Canada (geb./?) 357 blz. met zw.wit ill.; T; van 10,50
voor 5,00

I. King, J.: Thunderbird and lightning, Indian life in Northeastern North America 1600-
1900 (1982) 96 blz. met veel zw.wit foto’s; T; 6,50

J. Mason, O.: Cradles of the Native Americans (1999) 53 blz. met zw.wit ill.; N; van
13,50 voor 7,50

k. Stearns, R.: Wampum & Dentalium, a study of Native American Shell Money (1999)
38 blz. met zw.wit ill.; N; van 9,00 voor 4,00

I. Seig, L.: Tobacco, peace pipes and Indians (1971) 51 blz.; N; 4,00

m. Barrett, C./Markowitz, H.: American Indian Culture Volume 3 (geb./2004) 350 blz.;
N; van 9,50 voor 5,00

n. Meissner, H-O.: De Compagnie der honderd, bruggehoofd aan de atlantic (geb./?) De

avonturen van Samuel de Champlain, de “vader van Canada”, 244 blz. met 16
kleurplaten, 17 tekeningen en 8 landkaartjes; T; 4,50



0. Latorre, F.& D.: The Mexican Kickapoo Indians (geb./1976) 401 blz. met enkele
zw.wit foto’s; T; van 10,00 voor 5,00

p. Hart, E.: Pedro Pino, Governor of Zuni Pueblo 1830-1878 (2003) 188 blz. met zw.wit
foto’s; N; van 12,50 voor 5,00

g. Cunningham, K.: Two Zuni Artists, a tale of art and mystery (geb./1998) 96 blz. met
zw.wit en kl.foto’s; N; van 9,50 voor 4,50

Allerlei:

Kunstborden met certificaat van echtheid a 19,50
Paul Calle: Grote Geest, Verhoor Mij

Paul Calle: In het begin was er de Vriendschap
Thomas Beecham: Grote Geest, Leid Mij

Ingelijste posters:

A: John Alvin Anderson: He Dog, Brulé Sioux (zwart/wit) 74 bij 94 cm 35,00
B: Karl Bodmer: Mato-Tope, Mandan Chief (kleur) 63 bij 94 cm 35,00

C: Pehriska-Ruhpa, Hidatsa (kleur) 64 bij 84 cm 35,00

D: Mesa Verde (kleur) 68 bij 91 cm 35,00

E: Burgess Roy (kleur) 58 bij 88 cm 9,50

F: Amado Maurilio Pena (kleur) 73 bij 53 cm 9,50

Oud zandschilderij Hopi (kleur) 34 bij 38,5 cm 45,00

Bestellen per briefkaart, telefoon of e-mail bij:,

Ben Teurlings,

Pastoor Spieringslaan 10, 5591 CT, HEEZE

Telefoon: 040-2852552

E-mail: ben-ing@hotmail.com

De onkosten moeten vooraf betaald worden op girorekening t.n.v. B. Teurlings:
IBAN: NL 63INGB0002051794 BIC: INGBNL2A
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